

Zakázka: ČRo Liberec - výměna plynového kotle včetně spalinové cesty

	Specifikace zboží/úkonu	Specifikace jednotkové ceny	Nutno vyplnit - uveďte značku a typ nabízeného a naceňovaného plynového kondezačního kotle	Nutno vyplnit - jednotková cena v Kč bez DPH	Počet jednotek (ks, kpl, hod)	Celková cena v Kč bez DPH	Nutno vyplnit - zákonná sazba DPH v %	Částka DPH v Kč	Celková cena v Kč s DPH
1	plně modulovaný plynový kondenzační kotel (o výkonu min. 22 kW při plném zatížení, s tepelným výkonem hořáku min. 22 kW při plném zatížení) s nerezovým výměníkem, s uzavřenou spalínovou komorou, s cirkulačním čerpadlem, s ekvitermní regulací, ve stacionárním či závěsném provedení v sestavě se zásobníkem na ohřev TUV o objemu min. 100 l, max. 130 l, s předpokládanou technickou životností zařízení nejméně 10 let, který rozměrově a z hlediska přípojovacích potrubí může být osazen do prostoru po stávajícím kotli Wolf GU-2E-24-S bez zúžení průchodu v kotelně. Sestava kotle a zásobníku bude buď osazena vhodným vzhledově odpovídajícím krytem prostoru/propojení mezi kotlem a zásobníkem na ohřev TUV, nebo bude řešena v kompaktním provedení - pohledově jako jeden celek. Cena včetně započtení případné obchodní slevy.	kpl	Baxi Duo - tec Compact E 1.24 + bojler 120l	xxxxx	1	xxxxx	21	xxxxx	xxxxx
2	demontáž stávajícího plynového kotle včetně kouřovodu a v případě potřeby včetně komínové vložky. Včetně ceny za odvoz a likvidaci demontovaného kotle.		kpl	xxxxx	1	xxxxx	21	xxxxx	xxxxx
3	montáž kotle včetně připojení kotle na armatury, na spalínovou cestu a odvod kondenzátu včetně případných instalačních armatur a drobného instalačního materiálu, zprovoznění kotle, zaškolení obsluhy, předání návodu v ČJ v tištěné a v elektronické podobě.		kpl	xxxxx	1	xxxxx	21	xxxxx	xxxxx
4	dodávka a instalace magnetického filtru nečistot na přívodní potrubí ÚT z důvodu ochrany elektronického oběhového čerpadla kotle (materiál a práce)		kpl	xxxxx	1	xxxxx	21	xxxxx	xxxxx
5	odtah spalin (sání vzduchu z komínu) - cena za montáž i veškerý potřebný související materiál		kpl	xxxxx	1	xxxxx	21	xxxxx	xxxxx
6	revize spalínové cesty		kpl	xxxxx	1	xxxxx	21	xxxxx	xxxxx
7	doprava (i vnitrostaveništní) - zahrnuje veškeré náklady na dopravu v rámci této zakázky včetně vnitrostaveništní dopravy a manipulace.		kpl	xxxxx	1	xxxxx	21	xxxxx	xxxxx
celkem						85 100,00 Kč		17 871,00 Kč	102 971,00 Kč